

Техностарт в Зеркальном

Думаю, все поймут такую ситуацию, когда в детстве хочется попробовать всё. Как в известном стихотворении «Болтунья» Агнии Барто:

«Ну, я выбрала по фото...
Но мне еще и петь охота,
И за кружок по рисованью
Тоже все голосовали»

Так же было и у меня в детстве. Мне хотелось заняться робототехникой, но, к сожалению, я никак не смогла её вставить в расписание своих занятий. Пришлось отказаться. Но смена «Техностарт» в «Зеркальном» помогла мне, хоть и не на долго, познакомиться не только с робототехникой, но и с другими кружками.

«Так что же такое «Техностарт?», - спросите Вы. Что ж, объясним.

«Техностарт» - это смена детского технического творчества, которая проводилась в этом году в восьмой раз. Ребята создавали собственные проекты и защищали патенты на изобретения, ставили постановки на сцене и просто наслаждались природой с хорошей компанией новых друзей.

Так же, каждый день у нас были разнообразные мастер-классы. Например, «Робототехника», «Радиосвязь», «Картинг» и, конечно же, ТРИЗ (теория решения исследовательских задач). Во время занятий чувствовалась, что педагоги вкладывали все свои знания, опыт и душу для того, чтобы «зеркалятам» было интересно и познавательно в одно время. За что хочется сказать всем педагогам большое спасибо.

Смена проходила во время учебного года, а не каникул. Но не подумайте, что мы отдыхали, пока наши одноклассники трудились за партами. Нет. Мы тоже учились, но не в простой школе, а в школе радости! Почему такое название? Да всё предельно просто. Ставили там только хорошие оценки, а учителя проводили занятия так, чтобы ученики смогли получить не только знания, но и немного отдохнуть, тем самым сделать учёбу более приятной.

И конечно, куда без замечательных вожатых?! Они являлись связующим звеном между всеми мероприятиями, проводимыми в лагере. Уютные посиделки с гитарой, душевные свечки на которых можно было излить душу и тебя выслушают и поддержат, постоянная поддержка и помощь.... Благодаря им, смена стала ещё более незабываемой.

Хочется добавить, что «Зеркальный» неспроста считается местом, где живёт сказка. Да, да, именно так. Каждый уголок пропитан легендами и обычаями, которые передаются с основания лагеря. Камень «Большая черепаха», камень «Разбитое сердце», озеро Зеркальное, «орлянский» круг и многое другое.

Эта смена надолго оставила после себя тёплые и душевные воспоминания. В начале, когда мы только ехали в лагерь, я опасалась: «Найду ли я там друзей или буду одиночкой? А что,

если не подружусь с соседками по комнате? Справлюсь ли я на технической смене, когда сама на голову гуманитарий, а с математикой и физикой «на Вы и шёпотом»?»

Так же немного смутил тот факт, что в нашем отряде было всего лишь 7 девочек, а все остальные парни! Но уже через час все страхи и сомнения превратились в пыль.

Постоянные общие шутки, от которых улыбка не сходила вплоть до самого отбоя, с ребятами из отряда и медиа-центра. Девочки, которые поддерживали во время хандры. За это хочется сказать им всем большое спасибо.

Где бы мы ни были, и что бы ни делали, хочется поблагодарить всех за смену и надеяться, что мы встретимся вновь!!!